

公安灞桥分局 召开第二季度“进建商”座谈研讨会



研讨会现场

阳光讯(记者 梁萌 文/图)4月26日上午,公安灞桥分局邀请辖区政法部门领导、“两代表一委员”、企业代表、社区群众共38人走进警营,召开了2023年第二季度“进建商”(进警营、建实言、商办理)座谈研讨会。

会上,公安灞桥分局党委书记、局长袁萍就本次座谈会的议题相关情况进

行了说明。在交流发言中,与会代表对近年来灞桥公安在平安灞桥建设、扫黑除恶等工作中作出的贡献给予了充分肯定,并结合自身工作生活实际,对公安灞桥分局开展社会矛盾纠纷排查化解工作提出了许多宝贵的和有建设性的意见及建议。本次座谈研讨会现场回收意见表38张,征集社会矛盾纠纷排查化解意见和建议42条、其他意见和建议18条以及下一季度“进建商”工作建议13条。公安灞桥分局将第一时间将相关意见和建议进行分类,及时开展相关工作。

袁萍对本次座谈研讨会进行了总结,她表示,分局召开“第二季度‘进建

商’座谈交流会”,就是围绕“社会矛盾纠纷排查化解”这一主题,集思广益,广开言路,发挥各方力量,开展调查研究,多措并举、多管齐下做好社会矛盾纠纷排查化解工作,提升辖区群众的“获得感、幸福感、安全感”。同时,她强调,要紧盯意见建议,在反思对照、改进提升上下功夫;要紧盯辖区发展,在协作配合、群防群治上下功夫;要紧盯为民宗旨,要在保驾护航、履职尽责上下功夫。

在接下来的工作中,灞桥分局将集聚各方力量,精心履职、密切配合,坚持和发扬新时代“枫桥经验”,全力打造社会治理现代化的“灞桥样板”,努力建设更高水平的平安灞桥。

资讯

西安公安交警碑林大队文艺路中队 全力开展南门商圈违停整治行动



整治行动现场

阳光讯(记者 严文辉 通讯员 张子卿 文/图)4月25日,西安公安交警碑林大队文艺路中队积极走访南门商圈商超企业和社区物业,听取周边群众对于该区域交通管理的意见和建议。该中队通过梳理总结近期群众反映的各类诉求,对宏信国际花园小区居民反映的仁义路合生汇停车场门前经常发生交通拥堵的问题高度重视,立即开展了南门周边违停整治行动。

文艺路中队领导班子立即约谈了合生汇物业负责人,探讨周边路段的违停现状,并通过积极协作努力解决停车难问题,要求落实停车场门前秩序管理的主体责任,加派安保人员积极进行疏导,由中队牵头在该区域组建了SKP、合生汇两支“警保联动”队伍,借助企业安保力量,在中队民警的业务指导下开展交通疏导工作,特别是在周末前来商超购物人员众多的情况下,开展“一名交警+两三名警保队员”联合疏导的执勤模式,解难题、共管理。同时,经实地调研,文艺路中队联合秩序中队在宏信国际花园小区门前区域施划网状线、明晰禁停区域。除此之外,文艺路中队还对南门周边主次干道进行了拉网式排查梳理,集中整治道路两侧乱停乱放现象,组织警力采取“催挪+贴条+拖移”的“组合拳”以及不间断巡查的执勤模式,高频率、多轮次、高强度地整治双排停车、网格线停车等突出违法行为,严格落实“网格化”管控机制,为南门商圈商超企业和周边社区百姓创造畅通安全的出行环境。

治安协理员发现走失儿童 秦宇派出所民警接力为其找回家人

阳光讯(记者 严文辉 通讯员 陈照华)4月25日21时左右,西安公安航天分局秦宇派出所辖区治安协理员王瑞联系到社区民警,称在自家店铺门口发现了一名神情恍惚的男孩,疑似走失儿童。秦宇派出所民警迅速赶往现场,将男孩带回派出所,给孩子送上热水后开始耐心询问其家人情况。

由于男孩始终不说话,民警询问无果后只得在出警现场进行多方走访,最终在周边小区门口找到了正在寻找孩子的家长。民警将孩子安全送回其家人身边后,孩子家人激动地说:“我家小孩有些自闭不爱说话,本来在小区院子里玩,结果一不留神就跑出来了,我们跑遍小区都没找到,现在看到孩子没事,我们心里真是太感激了,感谢人民的好警察。”民警也暖心叮嘱家长,平时孩子玩耍时一定要看好小孩,如需帮助,要第一时间报警。

公安灞桥分局破获多起电动车电瓶被盗案件

阳光讯(记者 郭璟霖 通讯员 王怡丁 文/图)今年第一季度,西安市公安局灞桥分局辛家庙派出所辖区发生了多起电动车电瓶被盗案件,民警们发现,案发时间经常在凌晨,且现场周边的公共视频很难看清楚嫌疑人的体貌特征。鉴于嫌疑人具有一定的反侦查能力,办案民警经过扩大侦查范围等大量调查工作后,发现谢某存在重大作案嫌疑,在逐步掌握其活动规律后,辛家庙派出所决定于4月16日布控收网。



民警清点被盗的电动车电瓶

4月17日早上6时许,民警经过一夜的蹲守,在西安市未央区北二环附近一城中村内发现了刚刚到此准备将

电瓶脱手的嫌疑人谢某。“你这梨在哪儿买的,多少钱一斤?”刚一碰面,看见嫌疑人谢某的车厢里有水果,民警便上前与谢某搭话分散其注意力,其余蹲守在周边的民警很快将其包围并控制住。民警现场查获被盗电动车电瓶53块,破获相关案件5起。

经审讯,嫌疑人谢某对其多次盗窃电动车电瓶的犯罪事实供认不讳。4月19日,公安灞桥分局依法对嫌疑人谢某采取了刑事拘留的强制措施。

西安市公安局灞桥分局十里铺派出所 追回群众被诈骗的部分钱款

阳光讯(记者 郭璟霖 通讯员 王怡丁)4月23日早上,家住西安市灞桥生态区的黄女士从西安市公安局灞桥分局十里铺派出所雁鸣湖社区警务室民警谷鑫岭的手中接过了被追回的11000元钱。拿到钱的一瞬间,黄女士的眼泪夺眶而出,她说:“家里人的病有救了。”

黄女士的丈夫和婆婆均患有疾病并分别住院进行治疗。4月9日早上,黄女士在给其丈夫送饭的途中接到了一个陌生电话。“喂,您是不是在网上购物了?”面对询问,黄女士仔细回想了一下,最近自己还真在网上买了东西,但物流并未显示送到了,黄女士便回答称快递还没有收到。听到黄女士的肯定答复,对方解释称自己正是物流快递的工作人员,现在打来电话就

是通知其进行退款。

“听到退款,我就有些心动了,毕竟家里有人开销大,真要是快递丢了,能退款也是好事。”黄女士在报案时坦言,正是这个念头让她陷入了诈骗陷阱。黄女士添加了对方提供的微信账号,并按照要求扫描二维码并填写理赔信息,就在钱款貌似将要到账时,系统却提醒还需要下载一个视频会议软件进行确认才能提款。

已经落入陷阱的黄女士本来来不及多想,就按照“套路”下载了这个软件。办案民警谷鑫岭解释说,其实所谓的视频会议软件就是用来窃取受害人银行卡相关信息的木马软件,加之受害人前期填写的所谓的理赔信息,恰好让诈骗分子有了受害人完整的个人

及银行账户资料。果不其然,黄女士银行卡内的10万余元钱被一转而空。

4月9日中午,十里铺派出所接到了黄女士的报警电话,听到黄女士带着哭腔叙述了事情的大致经过后,处警民警谷鑫岭第一时间联系了反诈中心进行止付。4月10日,十里铺派出所将其立案,抽调精干警力对案件展开侦破,并要求全力以赴追回群众的救命钱。通过对资金流的梳理,民警发现黄女士的钱被分别转至多张二级卡及三级卡账户中,而其中一张三级卡账户的所有人因在河南省郑州市参与网络赌博被打击处理了。得知此信息后,民警立即赶赴郑州对其卡内的资金进行冻结及调查,后发现其卡内的11000元就是黄女士被诈骗的资金。